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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

  
Előzetes letartóztatásba került a Harmat utcai emberöléssel gyanúsított férfi 

 
A Fővárosi Főügyészség indítványa alapján a bíróság előzetes letartóztatásba helyezte azt a  
45 éves férfit, aki a megalapozott gyanú szerint egy hónappal ezelőtt a főváros X. kerületében 
megölt egy 32 éves nőt.  
 
A rendelkezésre álló adatok szerint a 45 éves férfi megalapozottan gyanúsítható azzal, hogy 
2016. szeptember 18. napján este és másnap reggel közötti időben a sértett Budapest X. 
kerület, Harmat utcai lakóhelyén bántalmazta, majd megölte a 32 éves nőt, majd a 
bűncselekményt követően külföldre menekült. 
 
A férfit az ellene kibocsátott európai elfogatóparancs alapján 2016. október 18-án az osztrák 
hatóságok átadták a magyar hatóság tagjainak. 
 
A Budapesti Rendőr-főkapitányság kezdeményezésére a gyanúsított előzetes letartóztatását a 
Fővárosi Főügyészség emberölés bűntette és más bűncselekmények megalapozott gyanúja 
miatt indítványozta az illetékes bíróságon.  
 
A férfi a megalapozott gyanú szerinti, kiemelkedő tárgyi súlyú bűncselekmény elkövetése 
után a hatóságok elől külföldre menekült, személyi körülményei – lakóhelye, megélhetési 
viszonyai – pedig rendezetlenek, ezért a szökés, elrejtőzés veszélye vele szemben jelenleg is 
fennáll.  
A gyanúsított többszörösen büntetett előéletű, a megalapozott gyanú szerinti bűncselekményt 
feltételes szabadság hatálya alatt, visszaesőként követte el, erre tekintettel a bűnismétlés 
veszélye is reális. 
 
Mindezek alapján a Fővárosi Főügyészség kizárólag a legszigorúbb kényszerintézkedés 
elrendelésére látott lehetőséget.  
 
A főügyészség álláspontjával a Pesti Központi Kerületi Bíróság is egyetértett, a férfi előzetes 
letartóztatását a fenti okok alapján a bíróság is megalapozottnak találta, ezért a gyanúsítottat 
előzetes letartóztatásba helyezte.  
 
A végzés jogerős. 
 
A fenti ügyben a nyomozást a Budapesti Rendőr-főkapitányság Életvédelmi Osztálya teljesíti. 
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